
小学教师节班会活动方案 教师节班会教案
(汇总6篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。下面是小编精心整理的方案策划
范文，欢迎阅读与收藏。

小学教师节班会活动方案篇一

1、通过本次班会抒发学生对老师的感激之情，通过活动让学
生进一步认识教师工作的艰辛和崇高，从而激励学生更加热
爱老师、尊敬老师，努力向上!

2、通过朗诵、歌唱、表演、讨论等一系列丰富多彩的形式，
来表达学生对老师的礼赞和祝福。

3、通过问答竞赛形式，了解有关教师节的知识、古今中外尊
师重教的故事，使学生备受教益，既激发学生的爱师、尊师
的情感，又增加学生的知识储备。

二、活动准备：

1、教师精心制作活动方案。

2、学生自己设计、制作的献给老师的节日礼物。

3、确定活动的主持人(葛香、杨溢、吴璇、程芊)，编写串词。

4、学生学会音乐《每当我走过老师窗前》和《感恩的心》。

5、邀请参加活动的老师。



6、布置好教室。

三、活动过程：

(一)导入：

主持甲：是谁，播下万古远点的梦幻

主持乙：是谁，耕耘遍野燃烧的心愿

主持合：是您，我们敬爱的老师!

主持甲：您将青春融入滴滴烛泪，记下了人类永远的赞叹。

主持乙：流淌的汗水和心血啊，在校园里把希望浇灌。

主持甲：您用青春写出无悔的人生。

主持乙：您用真情谱写世间最壮丽的诗篇;

主持甲：您的爱，我们永远也报答不完，

主持乙：让我们深深地向您鞠一躬，真挚地问候一声——

主持合：老师您好!

主持乙：《谢谢您，老师》主题班会现在开始。

(二)表演：

1、歌唱《每当我轻轻走过老师的窗前》。

主持乙：全班齐唱《每当我轻轻走过老师的窗前》!

2、诗朗诵《窗前一株紫丁香》。



主持甲：老师，似春蚕，如蜡烛，比慈母，他们心联学子，
鞠躬尽瘁，奉献所有，也收获希望。请听，诗朗诵《窗前一
株紫丁香》(小组分角色)

3、礼赞。

主持乙：是啊!老师对我们的爱是无私的，是无价的!“春蚕
到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”这诗句正是我们老师奉献
精神的真实写照。从古到今有许许多多赞美老师的诗词和文
章。

主持甲：同学们，我们的老师平时指导我们学习，教我们做
人，像父母一样关心我们的生活，对我们奉献出无私的爱!你
们说，我们可以把老师比作什么?(举手发言)

主持乙：同学们的比喻真是太恰当了!老师，您就是春蚕，就
是红烛，奉献出自己的一切;您又是一棵小草，默默无闻但精
神高尚!您还是我们心中隐形的翅膀，助我们成长高飞!

(三)竞答

主持甲：教师节即将来临，你对教师节了解多少，你还了解
多少古今中外尊师重教的故事呢?下面进行知识小竞赛。

(四)

主持乙：我们的每一点知识，我们的每一个进步，都渗透着
老师的汗水和心血。

主持甲：在此，让我们用自己的话表达我们对老师的敬爱之
情和祝福之愿吧!同学发言表达心声!全班齐唱《感恩的心》。

主持乙：尊师，爱师不能只停留在口头上，下面请同学们说
一说：我们应该有怎样的实际行动才能不辜负老师的期望。



个别学生发言。

(五)结束

甲：老师是石，敲出星星之火;

乙：老师是火，点燃生命之灯;

甲：老师是灯，照亮前进之路;

乙：老师是路，引你走向辉煌。

甲：感谢恩师，感谢您们的谆谆教诲;

乙：赞颂恩师，赞颂您们的美好心灵;

甲：祝福恩师，祝福您们教师节快乐;

乙：祝福恩师，祝福高尚的您们永远健康，欢乐!

小学教师节班会活动方案篇二

通过庆祝第x个教师节系列活动，展示我校教育事业改革与发
展所取得的成就；体现各级党委、政府对教育事业的重视和
社会各界对教育事业的关心支持；展示全校教育工作者忠诚
党和国家的教育事业，在本职岗位上无私奉献、奋发向上、
勇于进取、不断创新的精神风貌。

组长：

副组长：

成员：

1、活动宗旨



今年教师节学校发出倡议：以不收学生、家长送的礼物为宗
旨，在学生、家长、社会中树立实验小学一流学校的牌子，
不辜负县、局领导对实验小学的厚望。

2、搞好校风、教风、学风的“三风”建设。

3、开展新“三进”活动：走进社区、走进家庭、走进学生的
心灵。

4、学校将通过“教工大会”传达县委、县政府关于“庆
祝20xx年教师节暨表彰大会”的会议精神。

5、组织“我和我的学生”征文比赛。

6、各中队召开“老师，我想对您说”主题队会。

7、各年级办好教师节年级墙报专栏，标题自拟，各中队充分
利用后墙报搞好宣传，主题为“园丁颂”学校大队部将组织
评比。

8、学校通过校电视台、红领巾广播播放歌颂教师的专题片、
诗歌、电影及优秀教师访谈录（教师风采展示）。播放实验
小学专题片，在全体师生中营造尊师爱校的氛围。

9、举办庆祝教师节文艺联欢会。为增强节日气氛，展示我校
艺术教育成果，9月10日下午将在学校操场举办一台大型庆祝
教师节文艺晚会，节目以师生自行编排为主。

10、组织演讲比赛。“师恩难忘”学生演讲赛；“闪光的青
春、无悔的选择”青年教师演讲比赛。时间定位9月中旬。

11、表彰一批校级优秀班主任。

12、组织县教育局师德征文活动，主题为“为师光荣”。



小学教师节班会活动方案篇三

弘扬尊师重教的良好风尚，激励广大教师热爱教育事业，积
极进取，开拓创新，推动学校各项事业的全面发展，通过活
动，让学生用实际行动感恩教师，让老师在活动中深深地感
受到学生的敬爱之情。

二、活动主题：“恩师倾情播撒爱，同心共筑中国的梦”。

三、活动时间：20__年9月9日——9月10日

四、活动内容：

1、开展“七彩卡片表心意”活动：通过心意卡设计展。要求
每位同学都积极参与，发挥自己丰富的想象力和动手能力，
将自己对教师的真情实感透过自己的设计流露在心意卡上，
充分表达对老师的理解、关心和尊重。

参加人：一、二年级全体学生

活动时间：心意卡的设计时间为9月4日至9月8日，请每班择
优选取5张，于9月9日大课间交于办公室10日进行评比展出。

2、开展“谢师恩，绘心意”活动：通过绘制手抄报，查找名
人尊师的故事、尊师敬师名言警句等，将最喜爱的老师画在
手抄报上，或将想对老师说的话表达在手抄报上，通过图文
并茂的形式，表达对教师的感恩之情。(绘制式不限)

参加人：三、四年级

活动时间：手抄报的设计时间为9月4日至9月8日，请每班择
优选取5张，于9月9日大课间交于办公室10日进行评比展出。

3、开展“心语星愿传祝福”活动：由各班班委组织，全班同



学在心愿纸上书写对老师祝福的话语，叠成五角星，投放在
祝福盒中，教师节时，将收集好的祝福盒送给老师。

参加人：五、六年级

活动时间：由大队部会议后安排。

小学教师节班会活动方案篇四

一、领导机构:

组 长：

副组长：

成 员：

二、活动主题：

张张贺卡传真情，句句祝福暖师心

三、指导思想

进一步推进师德建设，在全校营造尊师重教的氛围，弘扬尊
师重教的良好风尚，激励广大教师热爱教育事业，积极进取，
开拓创新，推动学校各项事业的全面发展。庆祝活动要本
着“隆重、热烈、务实、简朴“的原则，开展系列活动;变单
纯的庆祝活动为一段时间的主题活动，使活动内容更为丰富;
力求活动形式创新，更好的突出活动主题和内容，增强活动
的感染力和影响力。

四、活动时间：

教师节前一周



五、具体活动安排

活动准备1：(9月5日)周一在升旗仪式的时间，由大队部向全
校同学发出庆祝教师节的祝福活动倡议。(六1班负责)

活动准备2：1——3年级学生为老师准备一张自制的贺
卡。4——6年级同学们以“老师，我想对您说…”为题进
行50字以内的小征文评比活动，由语文老师选出优秀的贺卡
和小征文，上交大队部广播室。(语文老师负责负责)

活动准备3：红领巾广播站录播一期特别节目，主题为“园丁
颂”，在7——9日中午2:00，循环广播。(__负责)

活动准备4：周二班队课举行“谢师恩”主题班会。 (各班主
任负责)

活动准备6：培训主持人两名。(汪负责)

六、教师节前一天活动流程如下：

1、清晨，校园插上彩旗。

2、课间操时间，全体师生集合操场，广播播放《每当我走过
老师窗前》学生大合唱。小主持人上台主持，全体学生唱歌。

3、请学生把贺卡和征文送给老师。(各位老师在收到的祝福
小征文中挑选出最感人，最真挚的征文送到大队部进行“优
秀祝福小征文评选”)

5、上午由大队部组织在“三幼毕业”的一年级部分新生，到
母校感恩教师，献上鲜花祝福，对幼年启蒙教师辛勤的培育
表示感谢。



小学教师节班会活动方案篇五

活动目标：了解眼睛的功能，知道眼睛的基本特点，增强保
护眼睛的意识；体会盲人生活的不便，主动关心、帮助他们；
能运用多种途径获得信息，发展调查、分析问题的能力。

活动过程：

1、请儿童说一说自己眼睛的情况。

2、说一说哪些习惯对我们的眼睛不利。

3、引导儿童分组讨论，确定调查的内容，如班里同学的视力
状况、做眼睛保健操的情况、写字读书的姿势以及其他想要
了解的有关眼睛的知识等。

4、各小组进行调查。在调查中，教师提醒儿童注意记录调查
结果。

5、小组讨论，整理调查结果。

1、各小组选派代表，介绍调查的结果和过程。

2、评价小组汇报的情况。

1、盲人生活有哪些障碍？

2、试一试，让儿童蒙上已经上下楼。

3、说一说自己的感受。

1、小组排演话剧《小眼镜找朋友》。

2、说一说怎样保护已经。



3、儿童编儿歌、制作宣传画，宣传保护眼睛的重要性。教师
为一些儿童调换座位等。

教师与儿童总结，对活动进行评价。

教学后记：学生了解眼睛的功能，知道眼睛的基本特点，增
强保护眼睛的意识；体会盲人生活的不便，主动关心、帮助
他们；能运用多种途径获得信息，发展调查、分析问题的能
力。

小学教师节班会活动方案篇六

凝聚一种健康向上、积极乐观的正能量，激励广大教师树立
崇高职业理想，提高教书育人本领，以便今后能全身心的投
入来沪务工随迁子女的教育事业中，大胆畅想教育梦，我校
党政领导决定于20__年教师节期间牵头组织开展庆祝教师节
系列活动。

一、指导思想

以落实学校发展的三大思路为目标，着力营造尊师重教的浓
厚氛围，激励广大教师以更加饱满的精神投身于学校的教育
事业，为推动我校教育事业再上新台阶作出新的贡献。

二、活动目标

通过隆重开展教师节系列庆祝活动，营造尊师重教和改革奋
进的良好氛围;进一步激发全校教职员工“爱我二中，无私奉
献”的精神;充分体现学校对教职员工的关怀和对建设杰出教
工队伍的重视。

三、组织领导

本次活动由学校党支部、校长室、教育工会总负责，郭桂欣



主管，校办和总务处协助组织工作。竞赛组织机构另定。

四、活动安排

1、评选表彰学校各种先进模范人物。

(1)学科带头人(骨干教师)方案另定。

(2)教坛新秀：对象是参加教育工作三年以内的教师，以本年
度工作为依据，全校拟评选5名。

(3)先进教育工作者：对象是全校教职工，以本年度工作为依
据，适当参考以前情况，全校拟评30名(其中高一8名，高二8
名，高三8名，后勤6名)。

本项内容，学习前各段(部)初评选送候选人员，__月份学校
在征求学生或学生家长意见前提下研究初步人选。公示一周
后，党支部和行政会作出表彰决定，并给予一定的物质奖励。
上级(市、镇)要求推选的表彰对象将从本次评选的人员中择
优选送。

2、举行系列竞赛。

各项比赛视不同情况分别设一、二、三等奖若干名，荣誉奖
若干名，颁发证书并予以适当的物质奖励。

(1)教师基本功“五项全能”比赛(板书、师德演讲、课件制
作、文笔、登山)，比赛时间为__月初。

(2)课改三项设计比赛(一堂课、一份卷、一项课余活动方案)，
比赛时间为__月初。

(3)年段教师体育三项赛(拔河、男子篮球、女子羽手球)，其
中，拔河比赛时间为__月份，男子篮球赛、女子羽毛球赛比
赛时间为__月中旬。



(4)教师个人卡拉ok赛，比赛时间为__月底。

3、庆祝活动(时间为__月初)。

(1)点歌;

(2)庆祝表彰大会;

(3)招待会;

(4)师生文艺晚会;

(5)慰问。


